

PROCES - VERBAL

Incheiat astazi 30 septembrie 2013 la ședința ordinară a Consiliului local Zabala, convocată prin Dispoziția primarului.

La ședință participă D-nul primar Adam Attila Peter D-na secretara Cosnean Ileana și D-na contabilă Sido Gabriela.

Din totalul de 13 consilieri sunt prezenți toți 13.

D-nul președinte de ședință salută prezența și declară ședința deschisă.

În continuare consultă consilierii dacă au obiecții cu privire la procesul Verbal de la ședința anterioară.

Nefiind obiecții supune la vot procesul verbal și este votat cu 13 voturi pentru.

În continuare îl invită pe D-nul primar să prezinte proiectul Ordinei de zi :

1.- Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli și Planului bugetului local din veniturile proprii și subvenții pe secțiune, detaliat la venituri și cheltuieli, pe capitole și subcapitole pe anul 2013.

2.- Proiect de hotărâre cu privire la desemnarea a 2 consilieri în Consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale nr. 1 Zăbala.

3. Proiect de hotărâre cu privire la vânzarea prin licitație publică a materialului lemons proprietatea privată a comunei Zăbala.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea unor măsuri pentru stoparea furtului de produse agricole.

5. Discutarea cererilor.

D-nul președinte de ședință consultă consilierii dacă mai au și alte propuneri privitoare la ordinea de zi care nu suportă amânare.

Nefiind propuneri se supune la vot Proiectul ordinei de zi și se aprobă cu 13 voturi pentru.

D-nul președinte de ședință îl invită pe D-na Sido Gabriela să prezinte Proiectul de hotărâre și Expunerea de Motive cu privire la rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli și Planului bugetului local din veniturile proprii și subvenții, detaliat la venituri și cheltuieli pe capitole și subcapitole pe anul 2013.

D-nul Ambrus Attila – propune ca materialul de ședințe ce le este distribuit în legătură cu bugetul să fie detaliat foarte bine ca să înțeleagă mai ușor rectificările de buget.

D-nul Cosnean Călin –Constantin, întreabă de ce nu ard becurile pe strada pe timp de noapte în partea de sus a satului Zăbala, deoarece navetistele care lucrează la Fabrica de confecții din Tg. Secuiesc și pleacă de acasă dimineața la ora 5,00 au sesizat de mai multe ori acest lucru, că nu ard becurile și le este frică să meargă pe stradă, lucru pe care el însuși la adus la cunoștința primarului și viceprimarului precum și în ședința de consiliu local din data de 29 august 2013, dar nu s-a luat nici o măsură.

J

D-nul primar arată că avem restanță la plata curentului electric și până nu se achita , Efectrica nu va executa nici o lucrare.

D-nul Szigyarto Nimrod arată că în unele zone ale satului Zăbala ard becurile și în cursul zilei.

D-nul Cosnean Călin- aproape în fiecare lună se face rectificare de buget , dar nu se vede nimic în comună., de ce nu se continuă lucrarea la Canalizare , care s-a oprit de 1 an și nu se mai face nimic, locuitorii comunei au foarte mare nevoie de canalizare.

La aprobarea bugetului s-a alocat o suma de 200.000 lei pentru calalizare, unde sunt acei bani , de ce nu se lucrează la canalizare.

D-nul Szigyarto Nimron întreabă dacă sunt lemne la scoală de ce nu se face focul pentru a fi căldură în salile de clasă. Cetățenii i-au votat ca să facă ceva pentru comunitate dar nu se vede nimic.

D-nul Gabor Sandor arată că s-au înlocuit unele calorifere, dar începând cu data de astăzi va fi căldură.în sălile de clasă.

D-nul Sebestyen Levente , trebuiesc foarte bine găndite lucrurile și pe ce se cheltuie banii, deoarece prea mari realizari nu se văd în comună.

Nemaifiind discuții se supune la vot Proiectul de hotărâre și se aprobă cu 13 voturi pentru.

In acest sens se adoptă hotărârea Nr. 44/2013

In continuare D-nul primar prezintă Proiectul de hotărâre cu privire la desemnarea a 2 Consilieri în Consiliul de administrație al Scolii Gimnaziale nr. 1 Zăbala.

D-nul Fejer Zsolt propunepe D-nii Fejer Levente și Sido Albert.

D-nul Cosnean Călin Constantin propune pe D-nul Pătrânel Nicolae.

Nemaifiind alte propuneri D-nul Sido Albert arată cu nu dorste să facă partedin Consiliu de administrație al Scolii.

Se supun la vot cele 2 propuneri , Fejer Levente și Pătrânel Nicolae și se aprobă cu 13 voturi pentru.

In acest sens se adoptă hotărârea Nr. 45/2013

In continuare D-nul viceprimar prezintă Proiectul de hotărâre cu privire la vânzarea prin licitație publică a materialului lemons pe picior ,proprietatea privată a comunei Zăbala conform APV. Nr. 794 pășunea Zârnea.

Prețul de pornire al licitației este de 1500 lei/m.c.

Taxa de participare este de 100 lei

Pasul 5 lei

Licitația va avea loc pe data de 18 octombrie 2013 Ora 10.

Comisia de licitație va fi aceeași.

Nemaifiind discuții D-nul președinte de ședință supune la vot Proiectul de hotărâre și se aprobă cu 13 voturi pentru .

In aces sens se adoptă hotărârea Nr. 46/2013

In continuare D-nul viceprimar prezintă Proiectul de hotărâre și Expunerea de motive cu privire la stoparea furturilor de prodeuse agricole.

D-nul Szigarto Nimrod prpune să mai fie inclus un amendament si anume proprietarilor de atelaje care nu dețin sub nici o formă teren agricol le este interzis să meargă pe câmp.

D-nul Paizs Attila întreabă ce măsuri s-au luat împotriva șefilor de cârd carepășunează pe terenurile agricole alecetățenilor fără acordul acestora, și unii dintre ei chiar și fără Autorizație de ieșire la pășunat.

Solicită să se facă controale de către poliștii locali.

6

D-nul Sebestyen Levente arată că trebuie tratată cu seriozitate problema pășunatului.

D-nul Papp Janos întreabă care sunt demersurile pentru sancționarea pășunatului ilegal.

Nemaifiind discuții se supune la vot Proiectul de hotărâre și se aprobă cu 13 voturi pentru.

In acest sens se adoptă hotărârea nr. 47/2013

Se trece la discutarea cererilor

D-nul Furtună Pavel – reclamă furturile de produse agricole de pe câmp. –prin hotărârea Consiliului local de astăzi s-au stabilit măsuri de stopare a furturilor de produse agricole.

De asemeni arată că, Consilierii nu sunt obligați să se certe cu beneficiarii de ajutor social care nu prestează orele de muncă prevăzute de lege.

D-nul Benedek Jozsef arată că nu toți beneficiarii de ajutor social din satul Surcea au efectuat orele prevăzute de lege.

D-nul primar arată că aceștia sunt puși la plată în baza pontajului, și ca atare cine nu și-a efectuat orele nu beneficiază de ajutor social.

D-nul Paizs Attila arată că poarta de la Școala din Surcea se dărâmă și nu s-a luat nici o măsură.

In continuare D-na secretară solicită să se facă propuneri cu privire la alegerea președintelui de ședință pentru ședința următoare.

D-nul Szigyarto Nimroe propune ca președinte de ședință pe D-nul GABOR SANDOR.

Se supune la vot și se aprobă cu 13 voturi pentru.

In acest sens se adoptă hotărârea nr. 48/2013

Nemaifiind discuții D-nul președinte de ședință mulțumeste pentru prezență și declară ședința închisă.

PRESEDINTE DE ȘEDINȚA
GABOR SANDOR



SECRETAR CONSILIUL LOCAL
COSNEAN ILEANA